

# 费城横插一脚 雄鹿死不放手

## ——易建联争夺战升温

雄鹿在想方设法拼命安抚易建联，但树欲静而风不止，阿联经纪团队还在寻求交易可能，而费城76人队则适时表达交易愿望，一场关于“大兵”易建联的争夺战，正在悄悄展开。

### 雄鹿安抚行动升级

今年，雄鹿挑选易建联的过程与当年选择诺维茨基如出一辙，但密尔沃基人不想重演当年的交易后果。继此前允诺的让易建联进入下赛季主力阵容之后，雄鹿的安抚行动再次升级：不但球队老板科尔亲自写信劝说阿联加盟，还准备绕开阿联美方经纪人费根，与阿联直接会面。

据悉科尔在信中对易建联说，希望他好好考虑一下密尔沃基，这里离芝加哥很近，同样会有很多华人球迷从芝加哥赶来看他打球。科尔称，如果易建联能想到这一点，那他一定会重新审视自己在雄鹿的前景。

客观来说，雄鹿想绕开费根直接面对易建联，也只是表达一种急切得到阿联的心情而已，客观上这种想法根本行不通。首先费根并非是横亘在雄鹿和阿联之间的阻碍，他和阿联的各方利益都是一致的，阿联也不会同意雄鹿的做法；其次，以费根在NBA翻云覆雨的手腕和能力，他也不会允许雄鹿这么做。

但不管如何，雄鹿得到易建联的想法是迫切的，除了能切实补充球队实力外，阿联身后巨大的中国市场也让密尔沃基方面馋涎欲滴。据了解，在易建联没有与雄鹿签下

1998年NBA选秀大会，密尔沃基雄鹿队在第9顺位挑走当时还没名气的德国人诺维茨基，随后该队做了一个至今仍万分后悔的决定：将诺维茨基和第16顺位的加里蒂送到小牛队，换来当年第6顺位的“拖拉机”特雷勒。

9年过去，已经很少有人记起特雷勒这个名字，但诺维茨基已经成为NBA炙手可热的一流大前锋。可以说，当年雄鹿将诺维茨基送到小牛，在很大程度上改变了两队的命运，前车之鉴让雄鹿今年不想再犯类似错误。

正式合同前，密尔沃基市商业协会中国委员会正在拟定一个计划，就是要让阿联在密尔沃基市生活、打球感觉就如同在自己家乡一样。此外，雄鹿负责商业开发的官员日前也表示，球队全体决策人员已做好细致准备，保证让这位中国球员在合同上签字，并希望能借阿联来吸引更多的中国企业投资。

### 76人成阿联追逐者

雄鹿想“娶”易建联，但阿联经纪团队不想“嫁”，双方来回扯皮之时，费城76人这个“第三者”适时在双方之间“插了一足”。据美国当地媒体报道，76人准备大出血换进阿联，并且已经向雄鹿提出了交易请求，就看雄鹿方面能否点头答应了。

费城是美国仅次于纽约、洛杉矶、芝加哥和休斯敦的第五大城市，这里不但有数目庞大的华人居住，而且离美国第一大城市纽约只有不到两小时车程，对于易建联及其经

纪团队来说，费城无疑是一个非常好的落脚地。

据知情人士透露，易建联经纪团队此前第一目标就是想把阿联运作到76人，因为除了费城广阔的华人市场外，该队在送走“答案”艾弗森这个核心之后，正在进行球队重建也是一个重要因素——在一支重建的年轻球队中，阿联所扮演的角色无疑更为重要。

早在选秀之前，76人就是对易建联最为积极的两支球队之一，不过该队最高顺位也只有第12位，结果没能等到机会摘下阿联。选秀结束后，76人迅速向雄鹿提出了交换易建联的请求，这一点也得到雄鹿总经理哈里斯的证实，但他同时表示雄鹿没有交易阿联的想法。

如今76人提出最新开价，准备用第12位的塞迪斯·扬、第21位的贾森·史密斯加上其他球员来交换易建联，该队对阿联的追捧可见一斑，不过雄鹿方面还未对此表态。

### 负面新闻无影踪

尽管雄鹿铁心要易建联到密尔沃基打球，但易建联经纪团队还在寻求交易的可能。在被雄鹿摘得之后，易建联并未飞赴密尔沃基参加传统的新秀见面仪式，而是到达拉斯与中国男篮会合。而易建联经纪团队也表示，雄鹿队并不是最适合阿联的球队，所以在阿联和雄鹿正式签约前，寻求交易也是很正常的事：“易建联的第6顺位已经证明了他的能力和价值，我们团队将与其他球队进行接触，看看是否有交易的可能。”

就在易建联被雄鹿选中12小时后，费根已向雄鹿方面提出交易阿联的请求，现在雄鹿态度仍然很明朗：全力游说易建联安心到密尔沃基效力。按照NBA相关规定，如果雄鹿方面不同意交易，那么易建联只有两条路可走：一是乖乖到雄鹿报到打NBA，一是到广东宏远队报到打CBA。现在看来，易建联不会闹到要回国打CBA的地步，接下来就看费根等人如何斡旋此事了。

值得一提的是，选秀大会之后，围绕易建联的焦点词汇只剩一个：交易，这无疑也是易建联经纪团队最乐意看到的。现在关于阿联的质疑声都没有了，没人再关注他能否适应NBA，没人再质疑他的年龄问题……所有关于阿联的负面问题，都被他是否会被雄鹿交易所淡化，这显然是经纪运作的成功之处。

特派记者 李元春  
(本报达拉斯今日电)

【壁上观】

### 大佛？菜鸟？

选秀过后，好事的美国媒体，排出了今年选秀之十大败笔，易建联不幸“名列榜首”。

据称，雄鹿在选中阿联后，费根没接过雄鹿一个电话，雄鹿也没跟阿联联系上。交易，仍是“易之队”孜孜不倦的追求。

阿联不去密尔沃基，理由是：小城不过60万人口，华裔不足1万。所谓小庙容不下“大佛”。

与孙悦不同，易建联从没在美国打过球。在今年的CBA总决赛中，易建联的风头，甚至还不敌从NBA落魄归来的王治郅！阿联究竟能不能适应NBA？他的适应期需要多久？这些都是未知数。所以至少，阿联自己要清醒：他只是一名NBA“菜鸟”。

既然是新人，而且还是一个需要适应期的国际新人，自身条件如此，就没理由谈条件。说句实话，雄鹿能在第6顺位选阿联，实属国际友人给“面子”。还记得那个在上届奥运会上带中国男篮闯入八强的“白求恩”哈里斯教练吗？雄鹿的总经理拉里·哈里斯，就是他最小的儿子。要不是老哈里斯对中国感情深厚，并将自己的思想灌给了儿子，小哈里斯怎么也不会选择一位从没亲眼见过他打球的中国球员！

阿联的条件，不外乎两条：市场、能打上主力。如今，他得到了第二条保障。至于市场，那也因为客观条件所限，总不见得雄鹿为了你阿联一人，要搬去一个华裔居民众多的城市。

现实与理想，毕竟有差别。愿赌服输，是阿联眼下最理智的选择，更何况，密尔沃基，或许并不那么可怕？ 小娴

中国男篮开始美国拉练  
首战不敌美国青年队

### 罗比尼奥发威 今晨大胜智利 巴西挽回一丝颜面



■ 今晨上演帽子戏法的罗比尼奥比赛中“一打三”  
图 TP

本报讯（记者 黄永顺）上届冠军巴西队北京时间今晨在美洲杯足球赛中走出首战败给墨西哥队的阴影，由罗比尼奥上演帽子戏法，3比0大胜智利队。同组的墨西哥队随后以2比1战胜厄瓜多尔队，取得两连胜，率先晋级八强。

面对智利队的严防死守，巴西队的进攻并不出众。直到第36分钟，巴拉圭主裁判判智利队球员在禁区内防守中推人，巴西队获得点球机会。智利球员对此判罚极为不满，据理力争了很长时间，不过无济于事。效力皇马的罗比尼奥主罚点

### 周末足彩战报 第07044期胜负彩

名古屋	1比1平	甲府*
横滨FC	0比1负	千叶*
新潟	2比1胜	广岛*
鹿岛	1比2负	东京*
雷素尔	1比3负	清水
大宫	0比3负	大阪
磐田	0比2负	浦和
川崎	2比1胜	神户
大分	0比3负	横滨马里诺斯
卑尔根	2比1胜	特罗姆瑟+
弗雷德里克斯塔德	1比1平	格林兰+
克里斯蒂安桑	0比1负	利恩
桑德菲德	0比2负	利勒斯特罗姆+
斯塔贝克	3比2胜	斯特罗姆吉德塞特+
(注：带*同为第07065期进球彩 带+同为第07066期进球彩)		



■ 中国女足队长韩端昨天表现神勇

### 弱旅身上找进球感觉 中国女足4球大胜泰国

本报秦皇岛今日电（见习记者陶邢莹）昨晚，中国女足在奥运测试赛2007国际女子足球邀请赛上取得开门红，以4比0大胜泰国队。整场比赛，中国队极好地贯彻了“快速进攻”的打法，22次射门比对手多将近4倍，主帅多曼斯基对全队的表现大加赞赏。

泰国队无论是在技战术水平，还是身高体格方面均处于劣势，她们的中场显然无力抵抗中国队的进攻。比赛一开始，中国队便在队长韩端的率领下，打出一波波闪电式进攻。开场仅2分钟，韩端便在右路单刀进攻，可惜球打到守门员的大腿后弹出。此后，尽管中国队一次次带球突破射门，可惜临门一脚总是欠精准，屡屡偏出。直到第43分钟，郭

月在禁区内附近传球，毕妍得球后起脚大力远射，这才帮助中国队敲开对方死守的大门。

易边再战，仅3分钟后，又是韩端迅速突破，面对3名后卫的防守，韩端试图用左脚射门，谁料想皮球只是被她轻拨了一下，落回原地。韩端再次起脚射门，对方守门员猝不及防，眼睁睁看着皮球直入球门。第53分钟，毕妍开出角球，后卫李洁门前抢点，头球攻门得手，将比分扩大为3比0。第78分钟，接老将谢彩霞一记落点极佳的横传，韩端迅速突入禁区，对方守门员则出击过早，面对空门韩端冷静地推射入网。

首轮过后，中国队暂居积分榜首位，意大利队与墨西哥队战成2比2平。首轮过后，中国队暂居积分榜首位，意大利队与墨西哥队战成2比2平。

易边再战，仅3分钟后，又是韩端迅速突破，面对3名后卫的防守，韩端试图用左脚射门，谁料想皮球只是被她轻拨了一下，落回原地。韩端再次起脚射门，对方守门员猝不及防，眼睁睁看着皮球直入球门。第53分钟，毕妍开出角球，后卫李洁门前抢点，头球攻门得手，将比分扩大为3比0。第78分钟，接老将谢彩霞一记落点极佳的横传，韩端迅速突入禁区，对方守门员则出击过早，面对空门韩端冷静地推射入网。

易边再战，仅3分钟后，又是韩端迅速突破，面对3名后卫的防守，韩端试图用左脚射门，谁料想皮球只是被她轻拨了一下，落回原地。韩端再次起脚射门，对方守门员猝不及防，眼睁睁看着皮球直入球门。第53分钟，毕妍开出角球，后卫李洁门前抢点，头球攻门得手，将比分扩大为3比0。第78分钟，接老将谢彩霞一记落点极佳的横传，韩端迅速突入禁区，对方守门员则出击过早，面对空门韩端冷静地推射入网。

易边再战，仅3分钟后，又是韩端迅速突破，面对3名后卫的防守，韩端试图用左脚射门，谁料想皮球只是被她轻拨了一下，落回原地。韩端再次起脚射门，对方守门员猝不及防，眼睁睁看着皮球直入球门。第53分钟，毕妍开出角球，后卫李洁门前抢点，头球攻门得手，将比分扩大为3比0。第78分钟，接老将谢彩霞一记落点极佳的横传，韩端迅速突入禁区，对方守门员则出击过早，面对空门韩端冷静地推射入网。

易边再战，仅3分钟后，又是韩端迅速突破，面对3名后卫的防守，韩端试图用左脚射门，谁料想皮球只是被她轻拨了一下，落回原地。韩端再次起脚射门，对方守门员猝不及防，眼睁睁看着皮球直入球门。第53分钟，毕妍开出角球，后卫李洁门前抢点，头球攻门得手，将比分扩大为3比0。第78分钟，接老将谢彩霞一记落点极佳的横传，韩端迅速突入禁区，对方守门员则出击过早，面对空门韩端冷静地推射入网。